
早教机构地推的活动策划方案 早教中心
感恩节活动策划方案(精选5篇)

当面临一个复杂的问题时，我们需要制定一个详细的方案来
分析问题的根源，并提出解决方案。我们应该重视方案的制
定和执行，不断提升方案制定的能力和水平，以更好地应对
未来的挑战和机遇。以下就是小编给大家讲解介绍的相关方
案了，希望能够帮助到大家。

早教机构地推的活动策划方案篇一

将感恩的.种子播撒在幼儿的心田。

“感恩你我，真情成长”。

开幕式：11月x日。

主题活动：11月x日——11月x日。

闭幕式：11月x日。

（一）大展板的制作，xx号前完成：

1、小班级部完成横幅的打印及制作。

2、背景（幕布亦是海报）的制作。

各级部将各自活动的具体安排（必须写清活动名称、目标、
准备、时间、地点及参加人员）以图文并茂的形式写在2k的
铅画纸上，经园部审核后由中班统一布置和装饰。

（二）开幕式及准备分工：



1、时间安排。

开幕式将按照大、中、小的顺序进行，时间安排如下：

大班：xx—xx。

中班：xx—xx。

小班：xx—xx。

2、家长宣传工作到位。

3、主持人。

各级部推选一名能渲染气氛的主持人介绍本级部活动的目标、
内容安排及家长配合。

4、开场方式。

各级部设计一个感性的开场方式，要能够让家长了解我们活
动的意义并支持我们的活动，时间控制在5分钟之内。

（如：大班可以用手语表演“感恩的心”作为开场，中班可
以排练一个简短的表现同伴间团结友爱、互帮互助的情景表
演，小班可以用音乐游戏“小乌鸦爱妈妈”作为开场）。

5、各级部所需音乐由自己年级组负责统一整理、打包后拷到
办公室桌面上。

6、开幕式过程资料的拍摄与收集，活动新闻及时上传由大班
级部负责。

7、过程设计：



上午活动：

1、主持人宣布活动开幕。

2、园长致开幕词。

3、大班教师手语表演《感恩的心》。

4、全体表演《幸福拍手歌》。

下午活动：

1、大班表演，主持人向家长介绍级部活动意义及安排。

2、中班表演，主持人向家长介绍级部活动意义及安排。

3、小班表演，主持人向家长介绍级部活动意义及安排。

（三）中班级部准备好去孤儿院的相关事宜：

1、家长宣传工作到位。

2、联系孤儿院、车子；标语的打印、横幅的制作。

3、领好幼儿园园旗、园服、园帽。

4、慰问礼品的准备。

5、幼儿安全教育、礼貌教育。

6、过程资料的拍摄与收集。

7、活动新闻及时上传。



早教机构地推的活动策划方案篇二

一年一度的感恩节到了，早教中心组织开展感恩节活动，制
定感恩节活动方案，本文是早教中心感恩节的活动方案，欢
迎阅读。

活动名称：主题活动——【感恩节】：宝宝，说出你的爱

活动介绍：

感恩节，是宝宝表达对爸爸妈妈的养育之恩、对老师的教育
之恩的最好方式。通过感恩节主题活动，让宝宝理解父母，
懂得知恩，学会感恩，体验父母和老师为自己所付出的心血。

活动目的：

通过感恩，让孩子用眼睛去看，用耳朵去听，用心灵去感受，
用语言去表达，无论对待父母或者老师，都能以一颗感恩的
心去面对。

活动地点：各分园园区内

活动时间：20xx年x月x日(周六)或20日(周日)

活动前期准备：

1、出活动海报，分园张贴海报并进行邀约、登记工作。

2、园内环境的布置。

3、《感恩的心》手语操老师的准备。

4、各分园准备糖果、制作感恩卡片



活动对象： 新爱婴新、老会员家庭(每组家庭不超过2位家
长)

活动具体流程及内容：

1、《感恩的心》音乐播放，老师表演手语操《感恩的心》

2、老师讲解感恩节的由来：互动

3、请爸爸妈妈吃糖果：排队，分享

4、老师带领孩子们亲手制作感恩贺卡

5、做亲子游戏

一、手语操：感恩的心

"感恩的心，感谢有你，伴我一生，让我有勇气做我自己;感
恩的心，感谢命运，花开花落，我一样会珍惜"……随着音乐，
老师表演手语操《感恩的心》。

二、讲故事：感恩节的由来

从感恩节的由来和习俗讲起，引出感恩节必不可少的食
物——火鸡;从日常生活中爸爸妈妈的教育，引导宝宝说出"
爸爸妈妈我爱您"，"爸爸妈妈谢谢您"!增加亲子互动。

三、吃糖果：爸爸妈妈请吃糖

准备糖果，请宝宝送给爸爸妈妈吃，体现分享的美德。引导
宝宝大声说出：爸爸请吃糖，妈妈请吃糖，爸爸妈妈谢谢您。

活动形式：形式不限，选择糖果时，可以根据宝宝的年龄特
点来选择排队领取或者设置游戏规则，由宝宝通过比赛来领
取糖果等形式。



四、做游戏：

亲子游戏，游戏的形式、内容、主题等不限，各园可以根据
宝宝的年龄和具体特点来选择是集体游戏还是分龄游戏。

五、动动手：制作感恩卡片

老师带领宝宝一起制作感恩卡片，请爸爸妈妈参与，体现亲
子互动，突出宝宝对爸爸妈妈的爱和感激，增加亲子的交流
和沟通。

经费预算：

1、海报、卡片的制作

2、购买糖果

源自美国的感恩节，虽然和我们的传统节日没有太多的必然
联系，但是我们还是牢牢记住了“感恩”二字。

天气再冷，母亲的关怀总能让我感到温暖。风雨再强，母亲
的祝福总能让我感到快乐，在感恩节来临之际，让我们对母
亲说上一句，妈妈，辛苦了!

在这个节日里,让我们和妈妈一起做一个可爱的感恩礼物吧

把这份美好的爱意传播下去,现场热卖,所得款项赠送给福利
院的小朋友们.

时间:11月26日(周六)下午15:00~16:30

参加对象:全市2~4岁宝宝均可报名。

活动流程:



1、 现场登记签到。

2、 全场亲子互动操。

3、 宝宝为妈妈(家人)按摩双手、梳头、捶背，用各种各样
的方式感恩家人。

4、 制作感恩节礼物。

a、 制作小桔灯。

b、 制作彩蛋。

5、 爱心义卖

宝宝向路人推销自己的作品，让爱心延续，义卖所得款项捐
至福利院。

6、由家长代表整理所得款项，捐至福利院。

想让您的宝宝了解西方节日的由来吗?

想让您的宝宝与全球的小朋友们共同分享节日的喜悦吗?

想让您的宝宝亲手制作人生第一份礼物送给妈妈吗?

那就快来参加为您精彩打造的"thanksgiving day"活动吧!

活动地点：泰兴文化艺术广场大楼梯上三楼 新爱婴早教中心

活动对象：0-3岁的宝宝

活动费用：30元(1宝宝+2成人)

活动容量：30个家庭/每场



报名方式：因名额有限请提前致电报名87656533

活动对象：2岁——4岁的宝宝

随着年龄的增长，宝宝逐渐成为一个小小社会人，他需要同
伴、需要朋友，在与人的交往中，合作意识就显得尤为重要。
可是我们一家就一个小宝宝，有时想和朋友一起玩，可又不
懂得怎样去合作，于是我们给宝宝们提供了这次体验合作、
体验成功的活动，欢迎大家来参与啊。

活动内容：1、快乐欢迎歌

2、合作造房子

3、快来帮助它

4、小小运输员

5、摩天大楼

6、丰收的果树

活动时间：220xx年x月x日(周日)下午4:00——5:00

早教机构地推的活动策划方案篇三

happy thanksgiving day!——“感恩你我，真情成长”

小班：亲亲一家人

中班：让爱住我家

大班：感恩的心



将感恩的种子播撒在幼儿的心田

开幕式：11月27日(周三)

主题活动：11月27日——11月29日(包括家长半日活动设计)

闭幕式：11月29日

一、环境：

大展板的制作，27号前完成

1、背景(幕布亦是海报)的制作。

各级部将各自活动的具体安排(必须写清活动名称、目标、准
备、时间、地点及参加人员)以图文并茂的形式写在2k的铅画
纸上。经园部审核后由中班统一布置和装饰。

2、老师每人制作一个自己的感恩小海报，装饰在各年级大海
报周围。

3、各班环境：小、中班用水果娃娃制作火鸡，布置在教室;

大班制作感恩海报

二、开幕式

1、时间：11月27日上午10:00

2、参加人员：全园幼儿

3、主持人：(中班)

4、过程：



a、主持人宣布活动开幕

b、情景剧表演《感恩节的雨来》

c、“爱的语统”：爱心撒播关怀，四叶草传递祝福，黄丝带洋
溢真情!

d、感恩宣言：

小班——爱自己，爱家人

中班——爱自己，爱家人，爱同伴

大班——爱自己，爱家人，爱同伴，爱生活

三、主题教育活动准备

1、各级部按照各自的计划开展教学活动，并做好过程资料的
整理。

2、家长半日活动可以与本次活动相结合。

3、各年级的特色活动

大班年级

(1)护蛋活动：每人从家中带一只生鸡蛋，可以装扮鸡蛋也可
以给鸡蛋取名字，扮演鸡蛋的爸妈，一天保护好鸡蛋，不让
鸡蛋破碎掉，体验爸妈养育宝宝的辛苦，学会感恩。

(2)大带小活动：大班的孩子到对口小班找一个弟弟或妹妹，
照顾弟弟妹妹一天，跟弟弟妹妹一起玩游戏、一起吃饭……
体会做哥哥姐姐的自豪。



中班年级

护蛋活动：每人从家中带一只熟鸡蛋，扮演鸡蛋的爸妈，一
天保护好鸡蛋，不让鸡蛋破碎掉，体验爸妈养育宝宝的辛苦，
学会感恩。

小班年级

火鸡展览：亲子在家用水果娃娃制作火鸡，进行火鸡展览活
动。

四、感恩节闭幕式活动准备及分工

1、各班准备一节教学活动。

2、主持人、串词。

3、爱心传递：

小班准备好护手霜、信物爱心，中班准备好信物幸运草，大
班准备好黄丝带。

传递后中、小班由家长将信物贴到“爱心墙”上，拍照留念。

早教机构地推的活动策划方案篇四

本次活动以“感恩xx中，与爱同行”为主题，借此升华“爱
在xx中”的主旨，弘扬xx中的感恩情节，将感恩之情深入人
心，通过本次感恩活动表达我们感恩的心声。让“爱在xx中，
爱在校园使者团“的思想传得更远。

：20xx年11月25日

感恩树前



全体师生员工

第一部分：“爱，要大声说出来”征文活动

(一)活动时间：20xx年11月18日—11月23日

(二)活动形式：征集身边感人的真实故事，将收集的优秀作
品于11月29日展出于一教大厅。

第二部分：片片真情铭记感恩

(一)活动时间：20xx年11月23日

(二)活动形式：

1、制作“感恩墙”展放在一教门前并附带为大家留下感恩话
语的卡片，让同学们增添一种表达爱的方式。

2、将“感恩长中，与爱同行”活动主题的条幅悬挂在感恩长
廊。

第三部分：感恩主题电影展播

(一)活动时间：20xx年11月24日

(二)活动地点：于当晚6:00在二教2204播放感恩主题电影
《我们俩》。

第四部分：放飞红丝带传递祝福情

(一)活动时间：20xx年11月25日

(二)活动地点：感恩树前



(三)活动准备：

1、装饰感恩树——悬挂彩灯、彩带。

2、红丝带、感恩卡片、笔、音响、照相机、集卡箱。

(四)活动形式：点亮装饰好的感恩树，播放关于感恩的歌曲。
工作人员向同学宣传本次活动的主旨及意义，并在现场为同
学系上感恩节礼物“红丝带”，并邀请同学们在感恩卡片上
留下真挚的话语，将写好的感恩卡片投入集卡箱。活动结束
后由校园使者团将这些祝福传递。在活动现场，我们准备娱
乐问答，随机有精美礼品奉送。

办公室：

(一)负责本次活动的采购准备工作(11月20日前完成)

(二)负责征集感恩小故事和感恩节当日展出等工作(11月23
日)

(三)负责感恩节所用条幅及卡片的制作(11月20之前完成)

(四)制作宣传板、感恩墙和集卡箱(11月20日之前完成)

(五)借音响、麦克、桌子。(11月25日)

(六)装扮感恩树及活动现场的布置(11月25日)

协助办公室装扮感恩树及活动现场的布置

(一)收集关于感恩的主题电影以及电影的展播

(二)协助办公室开展此次活动

(一)负责感恩卡片的设计



(二)协助办公室开展本次活动

(一)工作分配有序，注意协调。

(二)增强时间观念，按时完成任务。

(三)在活动过程中注意使者形象及工作态度。

(四)活动结束后每人写一份活动总结。

(五)活动期间要求全体成员佩戴工作证及徽章。

感恩卡片：500张*0.4=200元

条幅制作：75元

丝带：90元

总计：365元

20xx大学感恩节活动策划方案二

十一月的第四个星期是西方传统节日感恩节。为了加强大学
生的感恩意识，我们特别借以感恩节让同学用眼睛去看，用
耳朵去听，用心灵去感受什么是感恩文化，从而在自己的心
中培植一种感恩的情感，无论对待父母、老师、朋友或对手，
都能以一颗感恩的心去面对。那么，他们就会明白，生活是
一面镜子，你哭她也哭，你笑她也笑。当你心存感恩，生活
也将赐予你灿烂的阳光。唤起学生的感恩之心，让学生将自
己的真实情感表达出来。

感恩爱心人，回报恩情人。

20xx年11月×日



南昌理工英雄校区、南北院校区和学术报告厅

策划书：南昌理工学院志愿者工作部，

赞助单位：

参于本次活动的是所有学生。

1，购买各色卡纸、蜡烛，制成卡片或字条的形式。

2，准备一块展板，修饰一下成为感恩板。

3，张贴海报，宣传感恩的意义及本次活动的内容，鼓励大家
感恩，并联系学校广播，希望他们能在广播中宣传本次活动，
感恩节当天反复播放感恩的心这首歌。

4，拉横幅宣传、组织青协在各系部宣传。

5，收集有关感恩父母，老师，祖国等图片。

6.摄影师摄影、会场的音响、灯光、调试。

7，请领导、赞助商、学生父母等到晚会现场。

第一个(两周时间)：在全校发起感恩的倡导，以打电话、发
短信、写信、qq聊天的方式为身边的人献上祝福，带去感恩。
即让广大学生能够在感恩节那天给父母打电话、发短信致以
问候。为老师、朋友、献上感恩的祝福，诚挚的谢意。

第二(7天时间)：感恩演讲比赛，内容涵盖：自己亲身经历的
感人事件、对帮助过自己的人的感言、要感谢的人、或是深
情的讲诉身边发生的感恩故事等等；时间在3—5分钟左右。

对于演讲的评分规则：演讲的内容深度、演讲者的神情、仪
表、语速、观众的认可度几方面进行评分。



评分细则：满分为10分、内容肤浅的扣掉1分、紧张怯场，忘
词扣掉3分、仪表不整扣1分、语速太快，咬字不准扣2分。

初赛选拔出15--20人进入决赛，决赛最后选出6人。要在晚会
时进行朗诵表演。晚会结束颁发奖状。

第三：感恩节晚上举办感恩晚会，晚会的节目紧绕感恩开展，
节目有：《感恩的心手语表演——钢琴伴奏》、《感恩话
剧》、《感恩小品》《感恩朗诵》感恩歌唱——《母亲》、
《父亲》、《朋友》。

互动环节：“选两个观众现场给父母打电话问候”。晚会中
途，由领导抽取第一环节的卡片并念出内容，作为中途互动，
主持人宣布贺词、赞助商。晚会结束后由领导颁发演讲比赛
奖状。领导接见演出人员，并合影留念并合唱《爱的奉献》。
然后在理工大楼前放飞感恩气球。

2、时间安排：$2——$2

提前预算活动经费，安排青协外联拉赞助。主要在以下几方
面费用：

荣誉证书：

服装租用；

饮品：

宣传单：

喷绘：

蜡烛：

墨笔：



彩纸：

横幅：

气球：

心形奖杯：

1，注意人身安全。

2，活动前安排好人员，准备好物品。

早教机构地推的活动策划方案篇五

活动介绍：

感恩节，是宝宝表达对爸爸妈妈的养育之恩、对老师的教育
之恩的最好方式。通过感恩节主题活动，让宝宝理解父母，
懂得知恩，学会感恩，体验父母和老师为自己所付出的心血。

活动目的：

通过感恩，让孩子用眼睛去看，用耳朵去听，用心灵去感受，
用语言去表达，无论对待父母或者老师，都能以一颗感恩的
心去面对。

活动地点：各分园园区内

活动时间：2015年11月24日(周六)

活动前期准备：

1、出活动海报，分园张贴海报并进行邀约、登记工作。

2、园内环境的布置。



3、《感恩的心》手语操老师的准备。

4、各分园准备糖果、制作感恩卡片

活动对象： 新爱婴新、老会员家庭(每组家庭不超过2位家
长)

活动具体流程及内容：

1、《感恩的心》音乐播放，老师表演手语操《感恩的心》

2、老师讲解感恩节的由来：互动

3、请爸爸妈妈吃糖果：排队，分享

4、老师带领孩子们亲手制作感恩贺卡

5、做亲子游戏

一、手语操：感恩的心

"感恩的心，感谢有你，伴我一生，让我有勇气做我自己;感
恩的心，感谢命运，花开花落，我一样会珍惜"……随着音乐，
老师表演手语操《感恩的心》。

二、讲故事：感恩节的由来

从感恩节的由来和习俗讲起，引出感恩节必不可少的食
物——火鸡;从日常生活中爸爸妈妈的教育，引导宝宝说出"
爸爸妈妈我爱您"，"爸爸妈妈谢谢您"!增加亲子互动。

三、吃糖果：爸爸妈妈请吃糖

准备糖果，请宝宝送给爸爸妈妈吃，体现分享的美德。引导
宝宝大声说出：爸爸请吃糖，妈妈请吃糖，爸爸妈妈谢谢您。



活动形式：形式不限，选择糖果时，可以根据宝宝的年龄特
点来选择排队领取或者设置游戏规则，由宝宝通过比赛来领
取糖果等形式。

四、做游戏：

亲子游戏，游戏的形式、内容、主题等不限，各园可以根据
宝宝的年龄和具体特点来选择是集体游戏还是分龄游戏。

五、动动手：制作感恩卡片

老师带领宝宝一起制作感恩卡片，请爸爸妈妈参与，体现亲
子互动，突出宝宝对爸爸妈妈的爱和感激，增加亲子的交流
和沟通。

经费预算：

1、海报、卡片的制作

2、购买糖果


